

NUORISOVALTUUSTO

Aika: **Torstai 25.3.2021 klo 15.15**

Paikka: Etäkokous, Teams

Läsnä: **Varsinaiset jäsenet**

Emma Alalääkkölä

Joona Poutanen

Tuukka Ojala

Santtu Karjanmaa

~~Verneri Riikkula~~

Sofia Alatolonen

Veera Arponen

Puheenjohtaja

Nea Rytönen

**Varajäsenet**

Maija Kurttio

Iida-Liisa Hytönen

~~Milla Moilanen~~

Elias Hildén

Jessica Niskanen

Alisa Posio

~~Tommi Lepojärvi~~ — Kunnanvaltuuston edustaja

Sami Matikainen Vapaa-aikaohjaaja / nuorisovaltuuston sihteeri

14§ KOKOUKSEN AVAUS.

Veera Arponen avasi kokouksen kello 15.17

15§ KOKOUKSEN PÄÄTÖSVALTAISUUS.

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.

16§ EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Nuorisovaltuuston sihteeri Sami Matikainen käy läpi edellisen kokouksen pöytäkirjan.

17§ ALOITE LUKION PARKKIPAikkojen KEHITTÄMISESTÄ

Lukion parkkipaikat ovat jääneet pieneksi ja paikkoja ei ole riittävästi. Mukana aloite ehdotuksessa on ollut Veera Arponen ja Nea Rytönen. Aloite aletaan tehdä nuorisovaltuuston yksimielisellä päätöksellä. Veera Arponen ehdotti, että Veera Arponen ja Nea Rytönen alkaisivat tehdä aloitetekstiä. Ehdotus meni läpi yksimielisellä päätöksellä.

Nuorisovaltuuston ehdotuksia toimintasuunnitelmaan vuodelle 2021:

- Lukion parkkipaikkojen parantaminen
- Uusien aloitteiden valmistelemine ja tekeminen
- Pirpalan päiväkodin piha-alueen valaistuksen parantaminen
- Avantouintipaikka Keminmaahan / Kallinjärvi
- VilliKalliohjelman toteuttaminen Tornion nuorisoneuvoston kanssa
- Ulkoilupaiikka / hengailupaikka hankkiminen nuorille
- Parkour kerhon järjestäminen
- Tutustuminen Nuorisotila kontin tiloihin ja teemaseinän suunnittelu

Korona aikojen rajoitukset on otettava huomioon tämän hetkessä toimintasuunnitelmassa. Päätettiin, että yhteistyötä lähdetään tekemään Tornion ja Kemin nuorisoneuvoston ja nuorisovaltuuston kanssa. Yksimielisesti päätettiin, että Veera Arponen on yhteydessä Tornion ja Kemin nuorisoneuvostoon ja nuorisovaltuustoon. Joonas Poutanen ja Tuukka Ojala lähtevät tekemään kirjallista tuotosta nuorisovaltuuston toimintasuunnitelmasta 2021

#### NUORISOVALTUUSTON SOME TILIEN HALTUUNOTTO

Veera Arponen hankkii salasanan edellisiltä nuorisovaltuuston jäseniltä Instagramiin ja Snapchattiin. Veera Arponen ehdotti, että otetaan uusia some kanavia haltuun mm. TikTok ja Discord. Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti perustaa TikTok & Discord serverit. Uudeksi Instagram vastaavaksi valittiin yksimielisesti Jessica Niskanen. Uudesta Discord kanavan luomisesta ja ylläpitämisestä yksimielisellä päätöksellä vastaa Santtu Karjanmaa ja Elias Hildén. Emma Alalääkkölä & Iida-Liisa Hytönen valittiin yksimielisesti vastaamaan TikTok ja Snapchat tileistä. Veera Arponen yhteydessä mahdollisimman pian uusista salasanoista somevastaaville.

#### NUORISOVALTUUSTON ESITTELYVIDEO

Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti, että aletaan tehdä esittely pätkiä nuorisovaltuuston jäsenistä. Esittelypätkiä tehdään Instagramiin ja Snapchattiin. Whatsappissa ollaan yhteydessä kuka aloittaa ensimmäisen esittelyvideon.

#### NUORTEN EHDOTUS NUORISOTILA KONTIN TEEMASEINÄN TEKEMISESTÄ

Teemaseinää aletaan suunnitella yksimielisesti sen jälkeen, kun kaikki nuorisovaltuuston jäsenet ovat käyneet tutustumassa nuorisotila konttiin. Nuorisotila Kontti oli uusi tila osalle nuorisovaltuuston jäsenistä, joten nuorisovaltuusto päätti, että jokainen käy tutustumassa nuorisotila Konttiin.

#### VAPAA-AIKAPALVELUT TIEDOITAA

Nuorisovaltuuston sihteeri Sami Matikainen tiedottaa vapaa-aikapalveluiden ajankohtaisista asioista:

- Tämän hetkinen tilanne ja rajoitukset

- Vuoden 2021 päihdekyselyn tulokset
- CS:GO turnaus – 15.5.2021
- Nuorisovaltuuston ideoita kesätoimintoihin
  - o Tapahtuma pappilanrantaan – Nuorten hengailua – Nuorisovaltuusto yksimielisesti mukana tapahtuman suunnittelussa ja toteuttamisessa korona rajoitusten salliessa

23§ ASETTAUTUMISPALVELU HANKE: KEMINMAA, KEMIJÄRVI JA POSIO

Nuorten ideoita:

- Keminmaan tulisi panostaa enemmän sosiaaliseen mediaan
- Keminmaan sivut tulisi uudistettava houkuttelevimmiksi. Nykyiset sivut kankeat ja epäselvät.
- Hyvät asiat enemmän esille mm. Kallin tuomat mahdollisuudet ja hyvät ulkoilumahdollisuudet

24§ MUUT ASIAT

Muita asioita ei tullut kokouksessa esille.

25§ SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous päätettiin järjestää torstaina 6.5.2021 kello 15.15

26§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Veera Arponen päätti kokouksen kello 16.39



Veera Arponen, puheenjohtaja



Sami Matikainen, sihteeri